

Камчатская правда

Е. Петропавлов



Зрители пишут в театр

У КАМЧАТСКОГО драматического театра немало верных друзей. Во время гастролей во Владивостоке театр получил письмо от бывшего пограничника И. П. Демченко, живущего сейчас в Приморье. Письмо и фотографии рассказали об интересной странице истории театра 30—40-х годов, о встрече артистов с пограничниками.

Недавно в адрес дирекции театра пришло еще одно письмо от тов. Демченко. В нем оказались фотографии Камчатки, Петропавловска тридцатых годов. С интересом рассматривали артисты узкую улицу Ленинскую, ряды деревянных домов, площадь Свободы, где тогда стоял памятник Беричгу.

8 ЯНВ 1978